

Заключение
об оценке регулирующего воздействия проекта
нормативного правового акта
Карагайского муниципального округа на проект
постановления администрации Карагайского муниципального
округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на
возмещение части затрат, в связи с приобретением оборудования»

04.05.2021

с. Карагай

Уполномоченный орган – отдел развития экономики, предпринимательства, торговли и сельского хозяйства администрации Карагайского муниципального округа Пермского края (далее- Уполномоченный орган) в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Карагайского муниципального района, утвержденным решением Земского Собрания Карагайского муниципального района от 20.12.2019 N 4/44 (далее - Порядок проведения оценки регулирующего воздействия), рассмотрел проект муниципального нормативного правового акта Карагайского муниципального округа,

постановление администрации Карагайского муниципального округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат, в связи с приобретением оборудования».

(наименование проекта нормативного правового акта) (далее - проект акта), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения

разработчиком - отделом развития экономики, предпринимательства, торговли и сельского хозяйства.

(наименование органа-разработчика, направившего проект акта)

(далее - разработчик), и сообщает следующее.

Публичные консультации по обсуждению проекта акта (далее – публичные консультации) проводились разработчиком в период с 13.04.2021 по 26.04.2021 (10 рабочих дней).

Дополнительные публичные консультации разработчиком не проводились.

О проведении публичных консультаций разработчик уведомил следующих лиц и организации – п.3 сводного отчета.

Публичные консультации проводились разработчиком на официальном сайте администрации Карагайского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу: <http://www.karagai.ru/p364aa1.html>.

(полный электронный адрес размещения проекта акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет")

Разработчик в сводном отчете указал, что в связи с проведением публичных консультаций поступило 2 мнений от 2 экспертов.

Мнений отрицательного характера (замечаний) не поступило.

Информация об экспертных оценках и заключениях на проект нормативного правового акта, полученных до начала проведения публичных консультаций по проекту нормативного правового акта, одновременно с проведением публичных консультаций и без проведения публичных консультаций не поступало.

Разработчик в сводном отчете цель предлагаемого правового регулирования описал следующим образом: Целью предоставления субсидии является финансовая поддержка субъектов МСП в форме возмещения затрат, связанных с приобретением оборудования.

В сводном отчете разработчик проблему, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование, сформулировал следующим образом: В связи с

преобразованием Карагайского муниципального района Пермского края в Карагайский муниципальный округ Пермского края и утверждением постановления администрации Карагайского муниципального района от 02.09.2020 № 297-01-02-499 « Об утверждении муниципальной программы «Малое и среднее предпринимательство Карагайского муниципального округа».

Разработчик указал, что заинтересованными лицами и потенциальными адресатами предлагаемого правового регулирования являются: субъекты малого и среднего предпринимательства, уполномоченный по правам предпринимателей в Пермском крае, муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства.

От лиц, принимавших участие в публичных консультациях, возражения по выбору потенциальных адресатов и их количеству не поступили. Выбор предлагаемого правового регулирования разработчиком определен правильно.

(В случае отсутствия возражений группа потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования считается определенной правильно, о чем указывается в заключении об оценке регулирующего воздействия).

Разработчик альтернативные варианты решения проблемы не предложил.

Отражается информация об издержках и выгодах предлагаемого правового регулирования на основании данных, отраженных разработчиком в сводном отчете возможно возникающих издержек у субъектов малого и среднего предпринимательства в связи с исполнением требования правового регулирования нет.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта с учетом информации, представленной разработчиком в сводном отчете, **уполномоченным органом администрации Карагайского муниципального округа сделаны следующие выводы:**

О наличии достаточного обоснования решения проблемы, предложенным способом регулирования.

(вывод о наличии либо отсутствии достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом регулирования)

Об отсутствии положений, вводящих избыточные обязанности и запреты, ограничения для ведения предпринимательской и иной экономической деятельности. Отсутствие положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, а также бюджета Карагайского муниципального округа.

(вывод о наличии либо отсутствии положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, а также бюджета Карагайского муниципального округа) замечаний нет.

(иные замечания и предложения уполномоченного органа администрации Карагайского муниципального района)

Приложения: 1. Сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта на 6 л. в 1 экз.

2. Сводка предложений на 5 л. в 1 экз.

3. Проект акта 16 л. в 1 экз.

Начальник отдела развития экономики,
предпринимательства, торговли и
сельского хозяйства

Т.В. Томилова